

# 大江讲堂首期培训座无虚席 四百学员洗耳聆听共襄盛举

11月29日,国内知名企业家、大江讲堂创始人江宝全先生,将一生创业经验如数家珍般悉数传授给有志创业的一代。当天上午9时,国际慢城高淳瑶池山庄会议中心济济一堂,座无虚席,来自江苏省内外的近400名中青年企业家、创业者、学者们闻讯前来,聆听企业家江宝全先生成功的真经秘笈和布道箴言。

“授人以鱼不如授人以渔。”一场大病激发了企业家江宝全创办“大江讲堂”的念头。究竟留什么给后辈?是有形的财富还是无形的创业本领?江宝全五十年经纶满腹、积历五车,成为江苏有名的“不倒翁”和“常青树企业家”,这些宝贵的经验教训都是难得的时代财富。他所缔造的金箔帝国三十年久经考验、长盛不衰,他所出版的多部思想言论和文学作品集也影响了无数渴求人生价值的新生代们,他所创造的企业文化更是南京地区的一面鲜红的旗帜,他的创业精神和经营理念也激励了无数的追梦人,江宝全无愧于江苏中小企业的“创业导师”。



当日,“大江讲堂”以《创业家的地位、作用与素质要求》、《创业家的哲学思维》为开篇正式开讲,现场近400课椅座无虚席,所有学员鸦雀无声,开讲内容既不是黑板知识,也不是书本理论,而是稀有罕闻的数十

载实战经验和案例分析,在江宝全大道至简、捭阖朴素的演讲中,连前来听课的南大哲学系导师以及省内赫赫有名的大鳄级企业家也无不为之击节赞叹。最后,全场起立,共同向苍发遍顶的老一辈企业家江宝全创

业布道的暮霞精神深深致敬。

据悉,首期培训班的第三课次将于近日开讲,欢迎有志创业者继续报名参加。  
(郭辉毅)

## 全国首家“社区”居家养老 O2O 诞生

### 馨然之家开业当天收获巨大关注

为大力支持并响应国家养老产业发展,由德善投资集团旗下四川德善信达电子商务有限公司,倾力打造的全国首家“社区”居家养老 O2O 应运而生。2014年12月1日上午10点,位于成都市天府长城社区的馨然之家健康商城品质生活馆隆重开业,同时致力于中国居家养老服务的馨然之家健康商城正式上线。锣鼓震天,人声鼎沸,开业庆典上,由药监局领导、商务部领导、四川各大媒体以及德善投资集团、德善信达各领导,共同见证了这一养老产业 O2O 先河!

开业当天,馨然之家健康商城品质生活馆内着实吸引了不少人的眼球,店铺内人头攒动,大部分中老年市民们为争抢实惠,一大早就来到店铺排队,热闹非凡,有的在店员耐心指导下迅速学习网购流程,有的已经领上了开业大礼笑呵呵地和旁人聊着,有的凑在门口咨询着都有些什么健康产品……

### 中老年人别忽略网购安全

事实上,随着知识型老人越来越多,中老年人网上购物最主要的困难还是操作电脑,以及对网络信息真假的辨别能力低下,



经常需要我们一步步地教和子女帮忙识别。

线上下单,线下配送和支付,一方面避免中老年人网购操作步骤复杂,以及担心银行卡“支付安全”;另一方面,考虑到中老年人对网络展示商品存在“不安全感”,习惯于“面对面”交易等等。

馨然之家健康商城采取线上展示、线下配送的运营模式,中老年人只要轻点鼠标就可以实现轻松购物,中老年人下单后当天就可到任意社区店铺查看实物,并完成付款和提货!”该网站负责人如是说。种种迹象表明,养老产业是不容忽视的重要

课题,倡导健康生活方式,以及关注养老、关注老人的理念将通过 O2O 新模式影响更多的人!

### 让关爱和健康变得更简单

与国内急速增长的中老年人口相对照,对应的电子商务却几乎停滞。大部分购物网站对于中老年人群的产品上架密度不够,无法增加针对中老年人的商品、服务和广告信息,远远满足不了这部分人群的需求。

作为全国首家“社区”居家养老产业 O2O,不仅要全面照顾“银发族”物质和精神需求,在网上商城购物中,对于视力退化的部分中老年人,同时配备语音产品介绍。在线下实体店里,同步设有 6 台电脑、6 部手机、平板等电子设备,方便中老年人在店员指导下轻松快捷的完成整个购物环节。并配有休闲阅读区、会议室等,旨在丰富中老年人的健康生活,全面关怀中老人群体,努力使广大老年人享受老有所养,老有所乐的晚年生活,把中国的养老服务办得红红火火!

目前,全社会越来越关注老年人的养老健康生活方式,中国前不久发布的“新24孝”里就提出了:教会父母上网是尽孝方式之一,年轻人不妨就像小时候父母教自己学走路、学骑车一样,教父母做个靠谱网购达人,让关爱中老年人和健康养老理念渗透到每一个人心中!

(胥翠)

分的披露,对报表使用者产生误导的舞弊。

我们研究发现,紫鑫药业从 2010 年开始营业收入、净利润大增,主要来自与其上下游大客户,即上游客户“延边系”、下游客户“通化系”。而这些大客户几乎均与紫鑫药业及其实际控制人郭春生或其家族存在千丝万缕的关联。而且,这些公司的注册、变更、高管、股东等信息中无不存在紫鑫药业及其关联方的影子,但这些并未在紫鑫药业的年报中充分披露。

根据 2011 年报发现,紫鑫药业通过直接和间接控制,几乎在同一时间和同一地点成立“延边系”、“通化系”这上下游的 8 家壳公司,借助于“两家房地产公司”为纽带,进行自买自卖的关联交易。从资金流看,参照紫鑫药业 2010 年年报,公司去年曾提前预付延边嘉益、延边耀宇、延边欣鑫、延边劲辉合计高达 2 亿元的参采购款,由于上述四家公司与通化系公司均由同一集团所控制,因而在收到上述款项后上述四公司即可将钱款通过房地产公司等渠道转至通化系公司,再由通化系公司采购紫鑫药业人参产品,相关款项也就再度流入由郭春生掌控的紫鑫药业,一条完整的内部交易链就此形成。因为上、中、下游均为郭氏家族及其相关方所控制,所以紫鑫药业的收入规模及盈利大小就可以自由调节。事实上这几家“通化系”客户的资产并不具有从紫鑫药业巨额采购的能力,这种自买自卖的内部交易使得财务数据存在舞弊风险。即使销售事实存在,业务关系真实,货物、发票、款项等都有真实的往来,但关联关系未如实地披露,同样涉嫌造假。

从 2011 年医药上市公司已发布的中报来看,受到原材料涨价、产品降价政策因素的双重影响,多数医药上市公司中报业绩低于预期,上半年利润增长不理想,与去年同期的增幅相比明显下降。从基本层面来看,上半年医药行业销售收入保持高速增长,但利润增长急速下降。国家统计局公布的数据显示,1—6 月医药制造业销售收入同比增长 30.03%,累计利润总额同比增长 21.67%。与 2010 年上半年医药行业累计利润 37% 的增幅相比,今年上半年增幅回落了 15%。在医药行业整体利润率急剧下降的严峻形势下,紫鑫药业 2011 年 1—6 月与去年同期相比,销售收入与利润总额却分别增长了 225.99% 和 366.22%,见表 2-1 和表 2-2。

由上述两表可知,同为医药制造业的云南白药集团股份有限公司,其 2011 年上半年营业收入的和利润总额的增长幅度与行业同期水平相当,而紫鑫药业 2011 年上半年营业收入和利润的增幅与之相比存在很大的异常。为何在医药行业整体利润率下降的趋势下,紫鑫药业创造了如此惊人的业绩?具体分析如下:

#### (一) 隐瞒关联方及关联方交易

关联方交易舞弊是指管理当局利用关联方交易掩饰亏损,虚构利润,或利用特殊的实体操纵利润,使得关联方交易非关联化,且未在报表及附注中按规定做除当,充

在权责分配方面,我们认为紫鑫药业并没有做到合理配置。  
(紧转 P4)

### 专利拍卖招商公告

受专利权人委托,北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利(申请)权进行拍卖,欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站 www.jcbcpm.com,或致电 010-57110083 索取详细资料。

1. 一种人体及物体除臭的产品  
(201410133276.7)

本专利能与一切发臭的不饱和酸发生快速的中和反应,使臭味彻底消除。可对口臭、口腔溃疡、狐臭、脚臭、脚气做到有效的治疗;其价格低廉,效果显著,可保证 1-3 年内不复发。本专利具有良好的经济效益,广阔的市场前景。

2. 锁钥合一的机械密码锁芯(ZL20121010840.0)

本专利提供一种实用性高、市场潜力巨大、产品安全性高的产品。没有明显外露的孔和缝隙,不易被犯罪分子轻易突破,产品价位低;本专利为“机械原理”,结构简易,生产简单易行。其适用范围广,可以开发出多种锁具。

3. 一种新型节能电动汽车(ZL20122065450.5)

本专利其能有效解决汽车耗能问题,且具有自发电的功能,能实现电源的不断供给,有效提升汽车的行驶距离,且结构简单,成本低廉,节能环保,可推广应用到军用及民用领域。

4. 一种高灵敏多功能地震报警装置  
(ZL201410210734.2)

本专利采用 12 次重复音乐记录模块,对余震进行记录和多次音乐报警提示;设置实验按钮,可检查电池电量和音乐是否正常;设置复位按钮,对报警灯光和记录信息进行总复位。其成本低,实用范围广。

5. 一种治疗牛皮癣的软膏(ZL201410290854.8)

本专利由单硬脂酸甘油酯、硬脂酸、白凡士林、液体石蜡等按一定份量比,加热后加入尼泊金乙酯搅拌溶解,搅拌至软膏状定型,再加入薄荷脑、升华硫、石碳酸和特美肤,搅拌均匀,即得。治疗牛皮癣的软膏原料组成简单合理,制备工艺简单,治疗牛皮癣效果好。

6. 废水旋流处理装置(ZL201220631295.9)

本专利具有构造简单;材料消耗少,造价低,单位容积的生产能力较大,占地面积小;耗时少,工效高等优点。该装置可节约用水,在生产过程中的水可以循环使用,不用外排;处理废水的成本低,而且不用添加任何化工原料,不用专人操作设备。

7. 可调节的课桌(ZL201420234554.3)

本专利设有桌板角度调节、桌体高度调节机构,方便、快捷、安全。可缓解学习时颈椎、腰椎疲劳,满足使用者健康、安全的学习。其结构合理、安全可靠、调整方便,本专利制造、维修、运输方便,可现场组装。

8. 玻璃和面盆(ZL201320477128.8)

本专利采用硼硅玻璃制作,面盆即沉稳又显高贵大方,易清洁。特别是硼硅玻璃的化学稳定性好而不含有毒有害物质,多用于医疗器皿和药品的包装,对人体有益。碎玻璃及次品均作为原料投入炉内重新熔化做为生产用原料,因此对保护环境有利。

9. 一种子宫输卵管造影管(ZL201420131824.8)

本专利既可用于子宫输卵管造影,避免子宫输卵管造影中的假阳性问题,又可在不用更换其他器械的情形下完成阻塞性输卵管的介入再通术,避免二次重复置管操作,缩短操作时间,减轻病人损伤,大大降低费用;减少操作麻烦。

10. 肩挎鹰式伞架(ZL201410408712.7)

本专利鹰头能旋转 360 度,调好角度用冠索紧,把伞打开,可以调动伞倾斜角度。胳膊伸过活节翅和紧带搭在肩上紧带调紧,鹰身夹在腋下,活节带横在胸前,移固了伞架,就能实现随着身体行走,站立坐的目的。体积小,携带方便。

11. 高效光学节能路灯(ZL201320005430.3)

本专利照度均匀、无上射光、无眩光,利用高效光学反射罩的反光技术,采用纳米真空电镀的镀膜技术,增加光的反射效率,降低灯具功率,从而保证最佳的光照效果及合理耗电功率。

12. 便携式山地自行车折叠车架  
(ZL201320662986.X)

该折叠车架为三角架同一平面折叠,区别于以往的单梁对折的折叠方式,保持了三角架的强度、稳定性、安全性,可应用于任何速度的山地车、公路车及小轮径变速车,折叠后更加节约空间,可放入行李箱携带,非常方便,能满足人们在异地骑行的愿望。

13. 一种电气连接线  
(ZL201320291332.0)/一种电力设备线夹系统  
(ZL201320291331.6)

电气连接夹采用了全贴合的技术,避免因线夹内部进入腐蚀性液体或异物而增加电阻后烧伤线夹。更适合在恶劣的环境中工作,减少了因电气连接引起的电力烧伤故障,还间接的保护了电气设备。新型线夹应用广泛,在任何电气连接的地方都能够应用到。

#### 遗失启事

成都科斯汀企业管理咨询有限公司  
遗失两张发票。发票代码:151011471001;  
发票号码:00770051、00770052。声明作废。